
МБОУ «Основная общеобразовательная Крутовская школа» 

 

 

РЕЗУЛЬТАТЫ МОНИТОРИНГА  

МНЕНИЯ РОДИТЕЛЕЙ ПО ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ 
 

 I полугодие 

2021-2022 

учебный год 

1 Количество опрошенных родителей 16 чел. 

2 Количество опрошенных родителей, которые в своих 

ответах указали, что  в работе школьной столовой их 

все устраивает 

14 чел. /87,5% 

3 Количество опрошенных родителей, которые в своих 

ответах указали, что  в работе школьной столовой их не 

устраивает следующее: 

 

 3.1 меню/ассортимент продукции школьной 

столовой 
2 чел. / 12,5% 

 3.2 вкус/качество продукции, реализуемой в 

школьных столовых 
 

 3.3 оформление и состояние обеденного зала   

 3.4 чистота обеденного зала и оборудования 

для раздачи пищи 
 

 3.5 запах в столовой   

 3.6 большие очереди у линии раздачи/буфета   

 3.7 отведенное для приема пищи время 

(короткая перемена)  
 

 3.8 отношение персонала  

 3.9 часы работы столовой   

 3.10 посуда в школьной столовой (чистота)  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 II полугодие 

2021-2022 

учебный год 

1 Количество опрошенных родителей 16 чел. 

2 Количество опрошенных родителей, которые в своих 

ответах указали, что  в работе школьной столовой их 

все устраивает 

16 чел. /100% 

3 Количество опрошенных родителей, которые в своих 

ответах указали, что  в работе школьной столовой их не 

устраивает следующее: 

 

 3.1 меню/ассортимент продукции школьной 

столовой 
 

 3.2 вкус/качество продукции, реализуемой в 

школьных столовых 
 

 3.3 оформление и состояние обеденного зала   

 3.4 чистота обеденного зала и оборудования 

для раздачи пищи 

 

 3.5 запах в столовой   

 3.6 большие очереди у линии раздачи/буфета   

 3.7 отведенное для приема пищи время 

(короткая перемена)  

 

 3.8 отношение персонала  

 3.9 часы работы столовой   

 3.10 посуда в школьной столовой (чистота)  

 

 

 

 


